COURSE DETAIL

INDIGENOUS LANGUAGE I: PUREPECHA

Country

Mexico

Host Institution

National Autonomous University of Mexico

Program(s)

Leadership in Social Justice and Public Policy, National Autonomous University of Mexico

UCEAP Course Level

Upper Division

UCEAP Subject Area(s)

Latin American Studies Anthropology

UCEAP Course Number

107

UCEAP Course Suffix

UCEAP Official Title

INDIGENOUS LANGUAGE I: PUREPECHA

UCEAP Transcript Title

PUREPECHA

UCEAP Quarter Units

6.00

UCEAP Semester Units

Course Description

This course offers a study of basic linguistic and communicative skills in the indigenous language, Purepecha, for listening, speaking, reading, and writing comprehension.

Language(s) of Instruction

Spanish

Host Institution Course Number

2634

Host Institution Course Title

INDIGENOUS LANGUAGE I: PUREPECHA

Host Institution Campus

Ciudad Universitaria

Host Institution Faculty

FACULTAD DE CIENCIAS POLITICAS Y SOCIALES

Host Institution Degree

Host Institution Department

ANTROPOLOGIA

Print